F'YMNAZIO APAAIMNMNOY 2xoAIkn Xpovia 2012-2013
FPANTEZ ANOAYTHPIEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2013

MdaOnua: MaBnuatika BaBpoAoyia: ..................

Huepounvia: 10/06/2013 OAOYPAPWG: ..o,

Tagn: I Xpbévog: 2 wpeg YTtroypaery Kadnynm..............

OVOUATETTWVUHO: ..ttt eeee et et e e e e e e e e eaeaneaeenens TuAua: ...... ApiBudg: ..........

OAHIIEZ: a) Aev emTpETTeETAl N XPHON UTTOAOYIOTIKAG UNXAVNAG.

B) Na ypa@ete ye UTTAE A JAUPO PEAQVI (TO OXAMATA ETTITPETTETAI JE JOAUPI).

y) Aev emrpEmeTal N Xprion 010pOwTIKOU.

0) To €¢eTaoTIKO dOKipIo atToTeAsiTal ATTO 9 OENIDEG.

A" MEePoOz: ATro TIG 15 aoknoeig va Aucete MONO Tig 12.

Kafe doknon BaBuoAoyeital pe pia (1) povada.

Na KAVETE TIG TTIPAEEIG:

a) 4x%+2X-5+4x—-2-2x° =

B) 4a’B-(-3a’B)=

Na Bpeite Ta avamrTuypara:

(X+7) = B) (5k-4)5Bk+4)=

Na UTTOAOYIOETE TO X OTIG TTIO KATW AVAAOYIEG:
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4. To BApog Twv TéEvTE aBANTWYV pIag opddag kahaBoogaipag civar 90, 93, 87, 93 kai 97
KIAG avTioToixa. Na Bpeite Tn yéon Tiun, TNV €mKparouoa TiPr Kal Tn dIAPECO Tou BApoug
TWV TTEVTE aBANTWV.

5. Na avaAUoeTe TTANPWG O€ YIVOUEVO TTAPAYOVTWY TA TTOAUWVUNA:

a) 5X+5w-5¢ = B) o*-9=

V) X° +11x+18= 0) a* —4aB-2a+8B=

6. Na Auoete 10 oUOTNUA:
3X-y=5
X+2p=4

7. Na AUoete TV €€icwon:

3x°+8x—-3=0

8. Na kavete Tn diaipeon.

(2x° +7x% —9x +30)+(x+5)=
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A AEAOMENA ZHTOYMENA
E BM didueocog Tou Tpiywvou ABIT AA=IE
AA didpeoog Tou Tpiywvou ABM | AETA#

AM didpecog Tou Tpiywvou AAE

10. Na Bpeite TIG KOIVEC AUCEIG TWV QVICWOEWV:

2x -1
10

_2x=1)
5

BY +2 < 2(3x+4)+X Kal
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11. Na xapakrtnpioete ye 2Q2TO R AAGOZ TIg M0 KATW TTPOTACEIG, BAJOVTAG O€ KUKAO
TOV QVTIOTOIXO XOPOKTNPIOKO.

O1 diaywviol evog TTapaAAnAoypdupou gival ioeg. 2Q3TO / NAGOZ

Ortav duo Tpiywva gival ioa, TéTE atrévavTi ato ioeg ywvieg Bpiokovrar | 2Q3TO / AAGOZ

io€g TTAEUPEG.

OAeg o1 TTAeupEG VoG opBoywviou TTapaAAnAoypdaupou eival ioeg. 2Q3TO / NAGOZ

2€ KGBe opBoywVvIo TPiYywVOo, TO UYPOGS TO OTTOI0 PEPOUE ATTO TNV 2Q3TO / N AGOZ

KOpu®r TNG 0pONGg ywviag, €ival ico e To PIoG TNG UTTOTEIVOUOAG.

AUO0 opBoywvia Tpiywva, Ta oTToia £X0UV TIG dUO OEIEG YWVIEG TOUG 2Q3TO / NAGOZ

i0€G pia TTpoG pia, gival ioa.

12. Na KaveTe TIG TTPAEEIG:

3 3 )2x-8_
Xx*-16 x-4) x+3

13. Aivetal To TToAuwvupo P(x) = x® —5x° —4x+20

a) Na avaAuoeTe o€ YIVOPEVO TTPWTWYV TTapayoviwy 1o P(X).

B) Na Auoete Tnv e€iowon P(x) = 0.
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14. O kupiog lMavreAng ayépaoe €va diapépiopa yia € 70000. To TOUANCE OTNV Kupia
Apahia pe k€Epdog 20%. H kupia ApaAia ¢6dewe € 5000 yia va 1o €TTIBIOPOWOEI KAl TO
TToUuAnoe € 84550. Na Bpeite, av n kupia ApaAia, {nuiwoe ) KEPOIoE Kal TTO0A TOIG EKATO;

15. Av ol euBgieg  €,:(K+2)X+(A\-Dw=26 ka1 €,:(k+4)x—Apy=6 Tepvolv amo To

onueio M(2,4), va UTTOAOYIOETE TIG TIMEG TWV K Kal A.

B MEPO:z: Amo TiIg 6 aoknoeig va Auoete MONO Tig 4.

Kafe doknon BaBuoAoyeital pe dUo (2) povadeg.

1. Na Auoete Tnv €€iowon;:

x> -17 _ 2 . 2
x>-2x-3 x+1 3-x
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2.

a) Na Bpeite 1O TTEDIO OPICUOU TWV CUVAPTACEWV:

3x-1
L )=
) x?+2x-35

. g(x)=+/6-3x

B) ATTd TIG YPAPIKES TTAPAOTACEIG VO BPEITE TO TTEDIO OPICHOU Kal TO TTESIO TINWYV TWV

OUVAPTAOEWV:
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3. 210 Mo KATw oxnua Ta Tpiywva ABIT kai AAT gival opBoywvia pe AB = Al. Av Z péoo
™G AE ka1 H péoo g EI kau:
a) Na dei¢ete 6T Ta Tpiywva ABE kai 'AE givai ioa.
B) Na deigete 611 TO TETPATTAEUPO AIHZ €ival I000KEAEG TPATTECIO.
y) Av BZ=6 cm ka1 Al'=20 cm, va Bpeite TNV TTEPiPETPO Tou Tpatreiou AITHZ.

4. Aiveral 1o ToAuvupo A(X) = (2x —3)* — (X +1)(x —3) - 2(x* - 6).
a) Na d¢i€ete 011 A(X) = x> —10x + 24
B) Na atrAotroiIfoeTe TNV TTI0 KATW TTAPACTACT).

Ax) . 3x°-18x _
116 x*+8x+16

2

X
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5. Ze 1piywvo ABI, A kai E gival Ta péoa Twv TAsupwv AB kai Al" avtioToixa. Na deig¢ete 0TI
n amootacn tou A ammd ™ AE eivail ion pe tnv amoéotacn tou E amd 1t Bl Av

Bl =x° +4x kai AE =X+4, va BPEiTe TNV TIur Tou X.

A
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6. 270 M0 KATWw oxnua ol euBeieg AB kai AE eival TapdAAnAeg. Or euBeieg BIM kai A

gival kaBeteg. Av ol e€lowoelg Twv euBeiwv AB kail Bl givali: AB: 2x—yp+1=0 «xai
Bl 3x+w-11=0, va Bpeite:
a) Tnv egiowon Tng AE. y
B) Tig ouvTeTayUEVEG TOU Oonueiou B.
y) Tnv egiowon tng MA.
0) TIG CUVTETAYUEVEG TWV ONUEIWV

TOMNG TNG €uBeiag A pe Toug

Agoveg.

O1 Eionynréc: O AieuBuvtig:
Avdpéag Teouhidng (B.A)

AAda Zapavn (B.A) e
Avtpn KouAéppuou-KwvoTavTivou (NikdAac Kapayiwpync)
Mapia Kapayiwpyn
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